

Kedves Egykori Hallgatónk!

Indul a 2022/23-as tanév a Neumann János Egyetemen, ezzel egyidejűleg újtára indítjuk az **NJE Öregdiák Hírmondó** hírlevelünket. Havi rendszerességgel kívánjuk bemutatni aktualitásainkat, az elmúlt hónap eseményeit, valamint öregdiákjainkat (alumnijainkat) érintő programjaink felhívásait.

## Aktualitások

### MBA Diplomaosztó ünnepség a Gazdaságtudományi Karon

2022.09.09.-én megrendezésre kerül a Gazdaságtudományi Kar MBA mesterképzésének diplomaosztó ünnepsége. A végzett hallgatóinknak gratulálunk, várjuk őket [Alumni közösségünkbe](#), ahol kedvezményeket, programokat biztosítunk számukra.

### 1973-ban végzetteknek

2023. tavaszán kezdjük szervezni a 1973-ban végzettek aranydiploma rendezvényeit. Amennyiben ismer olyat, aki a GAMF MIK Kar jogelődjében, a GAMF-on vagy a Kertészeti és Vidékfejlesztési Főiskolán végzett 1973-ban, esetleg Ön az, akit keresünk, kérjük kövesse figyelemmel felhívásait, és szóljon az érintett ismerőseinek is. A regisztrációs űrlap tavasszal válik elérhetővé.

## Az elmúlt időszak eseményei:

### 50. évfordulót ünnepelték a GAMF 1972-ben végzett hallgatói



Egyetemünkön megünnepeltük az 1972-ben végzett GAMF-os hallgatókat az Aranydiploma átadó Ünnepi Kari Tanácsülés keretében. A rendezvényen 74 öregdiák vett részt, akik diplomájuk kézhezvételének 50. évfordulóját ünnepelték. Az eseményről bővebben a [Hírös.hu cikkében](#) olvashatnak.

## Új szolgáltatással bővül Alumni közösségünk



Örömmel jelentjük be, hogy partneri együttműködés keretein belül elérhetővé válik a Kecskemét Kártya végzett hallgatóink számára is. Amennyiben nem rendelkezik kecskeméti lakcímmel, vagy nem kecskeméti munkáltatónál vállal munkát, az intézményünk címére (6000 Kecskemét, Izsáki út 10.) kiállított kártya igénylésére van lehetőség. Az átvételre a Neumann János Egyetem Hallgatói Szolgáltató Központ irodájában van lehetőség.

A kártya több, mint 210 elfogadóhellyel rendelkezik Kecskeméten, amely igénybe vehető szolgáltatások, programok és bevásárlások alkalmával. Az elfogadóhelyekkel és további részletekkel kapcsolatban kattintson [ide](#).

## Programajánlatok Kecskeméten

Az aktuális városi programokért kérjük kattintson [ide](#).